



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**VARAŽDINSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD LUDBREG**  
**Gradonačelnik**

KLASA:022-05/21-01/02

URBROJ: 2186/18-01/1-21-1

U Ludbregu, 15. studenog 2021.godine

Na temelju točke XII. Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova (Narodne novine broj 121/21), gradonačelnik Grada Ludbrega donosi sljedeću

**ODLUKU**

**O obveznom testiranju zaposlenika gradske uprave Grada Ludbrega  
na virus SARS-CoV-2**

**I.**

Uvodi se posebna sigurnosna mjera obveznog testiranja na virus SARS-CoV-2 dužnosnika, službenika i namještenika u lokalnoj samoupravi.

**II.**

Osobe iz točke I. dužne su prilikom dolaska na posao predložiti dokaz o testiranju u ovlaštenoj ustanovi ili laboratoriju, a testiranje su dužne izvršiti najmanje dva puta u sedam dana (počevši od 16.studenog 2021.godine).

Ovlašteni laboratorij za testiranje na području Grada Ludbrega je Medicinsko biokemijski laboratorij Nada Želimorski-Vlah, Vinogradska ulica 1, Ludbreg (Dom zdravlja Varaždinske županije, ispostava Ludbreg).

**III.**

Testiranje iz točke II. Ove Odluke nije obavezno za osobe koje ispunjavaju uvjet cijepljenja ili preboljenja bolesti COVID-19, koje se dokazuje predloženjem EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju ili preboljenju.

**IV.**

Obveza predočavanja EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju ili testiranju odnosi se i na sve stranke koje dolaze u službene prostorije u kojima rade osobe iz točke I.ove Odluke, sve pružatelje usluga koji pružaju različite usluge u tim prostorijama ili su angažirani za određene poslove u njihovim prostorima.

**V.**

EU digitalne COVID potvrde, dokaz o preboljenju ili testiranju na ulazu u službene prostorije gradske uprave provjeravat će namještenica Tatjana Modrić.

Osobama koje odbiju predložiti ili ne posjeduju odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju ili testiranju ne mogu ulaziti niti boraviti u službenim prostorijama gradske uprave.

**VI.**

Detaljne informacije o valjanoj dokumentaciji koja će se u smislu ove Odluke priznavati definirane su u točki VII. Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog

testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova (Narodne novine broj 121/21) te se ista Odluka primjenjuje na sve što nije propisano u ovoj Odluci.

## VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na službenoj internetskoj stranici Grada Ludbrega.



Gradonačelnik  
Grada Ludbrega  
Dubravko Bilić